



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

12. svibnja 2024.* 7. Vazmena nedjelja /B
Br. 594. (18./2024.)

1. Čitanje (Dj 1, 15-17.20a.20c-26)

U one dane ustade Petar među braćom – a bijaše sakupljenog naroda oko sto i dvadeset duša – i reče: »Braćo! Trebalo je da se ispuni Pismo što ga na usta Davidova proreče Duh Sveti o Judi koji bijaše vođa onih što uhvatiše Isusa. A Juda se ubrajao među nas i imao udio u ovoj službi. Pisano je doista u Knjizi psalama: 'Njegova kuća nek opusti, njegovo nadgledništvo nek dobije drugi!' Jedan dakle od ovih ljudi što bijahu s nama za sve vrijeme što je među nama živio Gospodin Isus – počevši od krštenja Ivanova pa sve do dana kad bi uzet od nas – treba da bude svjedokom njegova uskrsnuća.« I postaviše dvojicu: Josipa koji se zvao Barsaba a prozvao se Just, i Matiju. Onda se pomoliše: »Ti, Gospodine, poznavaoče svih srdaca, pokaži koga si od ove dvojice izabrao da primi mjesto ove apostolske službe kojoj se iznevjeri Juda da ode na svoje mjesto.« Onda baciše kocke i kocka pade na Matiju; tako bi pribrojen jedanaestorici apostola.

Ps 103, 1-2.11-12.19-20ab

Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.
Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.

Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje
i kraljevska vlast svemir mu obuhvaća.



Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi,
vi jaki u sili što izvršujete naredbe njegove.

2. Čitanje (1Iv 4, 11-16)

Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj. Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.

*Ne ću vas ostaviti kao siročad, govori
Gospodin: idem i doći ću k vama,
radovat će se srce vaše.*

Evangelje (Iv 17, 11b-19)

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štiti ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 12. svibnja sv. Leopold Bogdan Mandić</p> <p style="text-align: center;">VII. VAZMENA NEDJELJA</p> <p>Dj 1,15-17.20-26; Ps 103; 1Iv 4,11-16; Iv 17,11b-19</p>	7,30	+ Otilija i Josip Čadež
	9,00	+ Franjo Matković
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Štefica Hercigonja
	19,00	+ ob. Poljanec i Make
<p>PONEDJELJAK 13. svibnja Gospa Fatimska</p> <p>Dj 19,1-8; Ps 68; Iv 16,29-33</p>	7,30	na nakanu za Vlastu Jesih
	19,00	+ Rezika, Rikard i ob. Jurica
<p>UTORAK 14. svibnja sv. Matija</p> <p>Dj 1,15-17.20-26; Ps 113; Iv 15,9-17</p>	7,30	na nakanu za Jadrankino zdravlje
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 15. svibnja sv. Izidor</p> <p>Dj 20,28-38; Ps 68; Iv 17,11b-19</p>	7,30	+ Andrija i Iva Porobija
	19,00	+ Vesna Jakupov
<p>ČETVRTAK 16. svibnja sv. Ivan Nepomuk</p> <p>Dj 22,30; 23,6-11; Ps 16; Iv 17,20-26</p>	7,30	+ Sofija i Đuro Fo; Manda Paulić; Marija i Milan Pavić
	19,00	+ ob. Domic
<p>PETAK 17. svibnja sv. Paškal</p> <p>Dj 25,13-21; Ps 103; Iv 21,15-19</p>	7,30	+ Jasna Čavlović Lešić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 18. svibnja sv. Venancije</p> <p>Dj 28,16-20.30-31; Ps 11; Iv 21,20-25</p>	7,30	+ Anđela i ob. Čonč
	19,00	+ Mario Novak
<p>NEDJELJA 19. svibnja</p> <p style="text-align: center;">PEDESETNICA. DUHOVI</p> <p>Dj 2,1-11; Ps 104; Gal 5,16-25; Iv 15,26-27; 16,12-15</p>	7,30	za žive i pokojne iz ob. Krijan, Petrač i Fulir
	9,00	na nakanu obitelji Saler
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Manda Marković
	19,00	+ Maruša Biliško Gagula

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Gospodine, mi vjerujemo da je Spasitelj ljudskog roda sada s tobom u slavi. Usliši nam molitvu: daj da iskusimo njegovu prisutnost s nama do svršetka svijeta, kako je obećao.

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!



ZBOR IZVOR PROSLAVIO 30. GODIŠNJICU DJELOVANJA

Naš zbor Izvor veličanstvenim je koncertom proslavio 30 godina neprekidnoga umjetničkoga djelovanja u prepunoj dvorani Vatroslav Lisinski u Zagrebu u utorak, 7. svibnja. Publika je uživala u repertoaru od duhovnih šansona, preko Oliverovih hitova, koji su obilježili Izvorovu suradnju s velikanom, pa do neizostavnoga gospela koji je na noge digao cijelu dvoranu. Slavljeničkim koncertom zbor Izvor tako se prisjetio svojeg razvoja te najljepših trenutaka postojanja.

Voditeljica zbora Ivana Jelinčić istaknula je važnost dugogodišnjega djelovanja Izvora te poseban odnos koji članovi zbora dijele kao obitelj. Koncert je bio prava retrospektiva glazbenoga putovanja koje Izvoraše spaja već tri desetljeća. Ozračje zajedništva pokazalo se u svoj svojoj raskoši u jednom od najemotivnijih trenutaka koncerta, kada su se odjednom Izvorašima na pozornici iz publike pridružili i bivši članovi zbora. Ukupno 70 glasova privelo je koncert gospelovskom krešendu u kojem se više nije moglo razaznati gdje prestaje zbor, a počinje publika.

Uz zbor Izvor, slavije su uveličali i dragi prijatelji zbora Izvor: pjevačice i skladateljica Ivana Husar Mlinac i Marija Husar Rimac te bivše članice zbora Ema Gagro i Tatjana Belina.

Zbor je osim po euharistijskom djelovanju, poznat je i po vlastitim koncertima te suradnjama s vrhunskim svjetskim i domaćim izvođačima. Među suradnjama na koje su članovi zbora posebno ponosni one su s Howard Gospel Choirom, Glorijom Gaynor, Oliverom Dragojevićem, Ivanom Kindl i Edom Maajkom. O kvaliteti zbora govori i činjenica da je nastupio u završnici emisije Do posljednjeg zbora Hrvatske radiotelevizije. Zbor Izvor se puni na Izvoru, a to je garancija da njihov izvor nikada neće presušiti.

MOLITVA ZA MAJKU

Gospodine, zahvaljujem ti danas osobito za svoju majku. Blagoslovi je i nagradi za svaki pripravljeni zalogaj i odijelo, za svaku riječ koju me naučila, za svaku žrtvu, za sve.

U moje srce udahni iskrenu ljubav i pravo poštovanje prema mojoj majci, da bih joj na taj način pokazao zahvalnost za sve što je za me učinila.

Našem narodu daj mnogo velikodušnih, odgovornih i svetih majki, koje će biti svjesne da sudbina našega naroda počiva u njihovim rukama, pa će zato postojano moliti potrebnu snagu kako bi u Božjem strahu kršćanski mogle odgojiti svoju djecu, koja će biti Bogu vjerna i savjesno vršiti svoje dužnosti. Amen.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 12. svibnja 2024.

Danas je **druga nedjelja u mjesecu – nedjelja caritasa.**

Svoj prilog za potrebe **pučke kuhinje** možete ostaviti poslužiteljima prilikom izlaska iz crkve.

Hvala Vam na vašem daru.



Tijekom svibnja molimo **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI.**

Pobožnost Majci Božjoj je u **18,15 sati.**

Molimo za nova duhovna zvanja u Župi i za naše obitelji.



U utorak, je druga **KATEHEZA O SVEĆENIŠTVU** nakon večernje svete mise. Tema je **Svećenik – službenik Krista i Crkve.**

Tijekom svibnja održavaju se kateheze o svećeništvu kao priprava za svećeničko ređenje našeg župljanina Ivana Pugara i za slavlje Mlade mise u našoj Župi.

Svećeničko ređenje predviđeno je za 22. lipnja, a slavlje mlade mise 7. srpnja.

U subotu, 18. svibnja je **hodočašće druge skupine prvopričesnika u svetište MB Gorske i na Kraljev Vrh.**

Polazak je autobusom u **8,30 ispred crkve.**

U subotu, **18. svibnja** održat će se javna manifestacija „**Hod za život**“. Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednosti otajstva ljudskoga života te njegova čuvanja od začeca do naravne smrti, s posebnom osjetljivošću za začetu i još ne rođenu djecu, majke, obitelji i bolesne u hrvatskom društvu.

OKUPLJANJE JE NA TRGU REPUBLIKE HRVATSKE u 10,30 sati.

U subotu, **18. svibnja** je obilježavanje obljetnice **Bleiburške tragedije.**

Svetu misu u Maclju s početkom u 12,15 sati predvodit će pomoćni zagrebački biskup Mijo Gorski.